



欢乐乡村庆元宵

■本报记者 罗鑫 本报通讯员 张琪琪

2月1日，宣城市宣州区文昌镇施田村的施家外滩，花灯满挂，主题集市游人如织，一场别开生面的欢庆元宵活动正在这里上演。

“好！表演太精彩了！小伙子功夫了得！”当天下午3时许，施家外滩人头攒动、鼓乐齐鸣，伴随着鼓点的快慢轻重，一黄一绿的长龙时而翻滚穿梭，时而盘旋腾跃。活泼灵动的舞狮与观众频频互动，引得阵阵笑声，人们纷纷摸龙须狮头，图个新年好兆头。

另一边，赏花灯猜灯谜活动如火如荼。一条条

鲜艳的谜面悬挂花灯之下，“反复朗诵记得牢”“众猎户分扮大虫”……你一言我一语，大家齐聚花灯下，认真思索着答案，不时与身旁的人讨论。

赏花灯，看节目。舞蹈《彩虹节奏》、豫剧《朝阳沟》、灯笼舞、歌曲《恰似你的温柔》等节目让观众大饱眼福。川剧演员带来的绝技——变脸和吐火，将活动推向了高潮。

“在家门口看到这么精彩的表演还是第一次，觉得特别过瘾。”文昌镇施田村村民施美达说。

夜幕降临，游客们三三两两来到河边，小心翼翼地将各色莲花河灯放入水中。轻轻一推，河灯借助风力缓缓漂远，星星点点，点缀湖面，与明月遥相呼应。

应，构成了一幅夜静人和图。此时，数道焰火腾空而起，划破寂静夜空，瞬间绽放，如瀑布般散落，让人们领会到“东风夜放花千树”的美妙。

近年来，施田村充分发挥文艺在乡村振兴中的助力作用，整合生态资源，积极开展文艺汇演、摄影展、书画采风等活动，盘活了农村闲置资源。

“我们借助元宵佳节契机举办活动，把猜灯谜、舞龙灯等中国传统民俗活动集结在施家外滩的大草坪上，让群众乐起来、动起来，借此培育新的经济增长点，探索乡村经济发展新路径。”文昌镇镇长王书荣告诉记者。



▶ 2月4日，宁国市举办龙狮拜年非遗民俗集中展演活动，9支龙狮队和6支非遗民俗表演队随着锣鼓声响起走上街头，热闹的气氛，浓浓的年味，赢得了观众的阵阵喝彩声。

本报记者 高鹏 摄



◀ 握元宵、猜灯谜、观舞狮……2月4日，南陵县三里镇峨岭美丽乡村人头攒动，歌舞欢腾，到处洋溢着喜庆祥和的节日氛围，南陵县第四届“高铁小镇·邀您闹元宵”系列活动吸引了众多乡邻村民和游人前来游览观赏，喜庆元宵佳节。

2017年以来，随着“中国最美高铁”合福高铁通到三里镇，当地乡村经济搭上了发展的快车道，成为远近闻名的“高铁小镇”，每年举办的“高铁小镇·邀您闹元宵”民俗文化活动成为当地一张亮丽的文化旅游名片。

本报记者 沈官石 摄

民俗表演闹新春

■本报记者 武长鹏 本报通讯员 朱平

“老少爷们，今天上午9点，集市上的广场及主要街道有精彩的踩街表演，还有戏曲演唱、民族舞蹈，请大家吃过汤圆来观赏！”2月5日，农历正月十五，亳州市谯城区魏岗镇魏岗村的大喇叭响个不停。

当日上午，广场上人头攒动，当地村民翘首盼望，浓浓的年味再掀高潮。

9时许，闹元宵民俗活动拉开序幕，来自魏岗村左楼庄的40余位艺人，骑竹马、划旱船，沿着街道、广场欢快地跑着、跳着。

旱船队、秧歌队、锣鼓队、跑驴队……踏着鼓点扭动舞步，扭出了节日的喜庆、生活的富足。

记者在现场看到，踩街队伍行至哪里，哪里便人声鼎沸。热闹中洋溢着欢乐祥和的喜庆气氛。沿途

村民纷纷掏出手机、相机拍摄欢乐场景，定格精彩瞬间。游街表演长队蜿蜒而行，吸引了周边群众驻足观看，共同感受传统文化的独特魅力。

“这是我第一次观看竹马旱船表演，好热闹啊！没想到，在家门口也能看到如此精彩的民俗文化表演，这才是年味啊！”村民杨红梅高兴地对记者说。

“左庄的竹马旱船有百年历史，自打记事起，我就跟着祖辈们学这项民俗，整个庄的男女老少都会，现在正培养年轻人，希望能把这项技艺传承下去。”50多岁的竹马旱船表演者谭召锋说。

魏岗镇宣传委员李科文告诉记者，春节期间，该镇举行了桃花篮、耍花棍、舞彩龙、舞雄狮、坐花轿、划旱船等丰富多彩的民俗活动。

志愿者给劳动者送元宵

·新春访民生·

“流动哨兵”守护村民健康

■本报记者 刘洋 本报通讯员 卢长江

近日，铜陵市义安区钟鸣镇中心卫生院院长黄俊和3位同事一起开着巡诊车进村入户开展巡诊。

“前段时间，有一些村民感染了新冠病毒，为了照顾老年人特别是行动不便的独居老人，我们组建了医疗小分队，依托巡诊车进村入户为百姓送医送药。”黄俊告诉记者。

钟鸣镇泉栏村村民崔光来刚刚出院不久，巡诊车

首先开到了他家。医疗小分队的医生们一边用随身携带的仪器为崔光来检查身体，一边询问他近期感觉如何、有无症状。

1月5日，崔光来出现了新冠病毒感染相关症状，钟鸣镇中心卫生院在接到泉栏村村医的电话后，立即安排医疗小分队上门诊断。他们发现崔光来症状较重，便立即调用巡诊车直接把他送到了义安区人民医院就诊。在医院经过一段时间治疗，崔光来顺利出院。

“刚才我给你测量了血氧，也用听诊器听诊了你的肺部，总体都还好。你还在恢复期，最近还是要多休息、多喝水，要注意保暖、不能受凉。”黄俊仔细叮嘱道。

在村民胡美平家中，黄俊和同事对胡美平进行了初步检查，结合老人出现的剧烈咳嗽症状，发现有进一步检查的必要。医疗小分队当即利用巡诊车将胡美平送到了钟鸣镇中心卫生院。

“不少老年人因为怕麻烦，往往在出现症状后能拖就拖，耽误了最佳治疗时间。”黄俊说，巡诊工作开展以来，他们发现了近50名症状较重老人，全部及时向上进行了转诊。

将胡美平送到镇中心卫生院后，黄俊等人又继续开始了巡诊。

“巡诊车就是‘流动哨兵’，我们也希望通过自己的努力，能够更好地守护村民的健康。”黄俊说。



2月4日，合肥市蜀山区2023年“春风行动暨就业援助月”系列专场招聘会举行。现场120家企业提供各类岗位8800多个，适合各个年龄段、不同文化程度人群的求职需求。此次招聘会旨在搭建用人单位和求职者对接服务平台，促进辖区居民和高校毕业生充分就业。

本报记者 范柏文 摄

马鞍山推动“制造业三年倍增”

本报讯（通讯员 邬刚 许峰 记者 贾克帅）1月29日上午，马鞍山市召开持续深化“一改两为”暨制造业三年倍增攻坚年动员大会，吹响扎实推动“制造业三年倍增攻坚年”活动的号角。

马鞍山市发布《2023年制造业三年倍增“攻坚年”活动工作方案》，通过实施工业技改攻坚、重点项目提速、招大引强突破等14项行动，推动制造业实现“三年倍增”，促进三次产业高质量协同发展，切实破解项目建设障碍。

该市完善制造业三年倍增“攻坚年”考评方法，继续实施制造业三年倍增载体目标“赛马”行动，每月进行通报，每季度登报公示，强化过程考核，并将制造业倍增纳入市委年度综合考核和日常考核。

宣城清理整治“散乱污”企业

本报讯（记者 张敬波）记者日前从宣城市生态环境局获悉，该市开展“散乱污”企业清理整治工作，解决群众身边环境问题，持续改善生态环境质量，推动产业转型升级和经济高质量发展。

2021年至2022年底，宣城市排查的229家“散乱污”企业已完成整改。

该市印发《关于开展“散乱污”企业清理整治工作的通知》，进一步压实各地政府对“散乱污”企业清理整治的主体责任，明确行业主管部门的监管责任，把清理整治工作责任落实到乡、村、企业，打通生态环境保护和监管“最后一公里”。

针对“散乱污”企业小型化、作坊化、隐蔽化及难发现、难监管、易反弹等特点，该市将排查工作与生态环境保护专项监督制度融合，开展网格化排查，不留死角。在前期完成“散乱污”企业清理整治工作的基础上，不断强化清单式、台账式、网格化管理，构建治理“散乱污”企业长效机制。

针对部分区域“散乱污”企业清理整治存在盲点、漏点等问题，该市对2017年以来已经上报完成整改的“散乱污”企业再次“回头看”，先后排查288家“散乱污”企业，杜绝“死灰复燃”“换地上马”等现象发生。

·民生资讯·旅游·

合肥庐阳区推出精品旅游线

本报讯（记者 许蓓蓓）记者日前从合肥市庐阳区文旅局获悉，该区已上线的“精品旅游路线地图”，以手绘画面的形式，设计了科普漫步亲子游、寻烟往事三国游、潮动庐阳时尚游3条旅游路线，给市民出游增添更多趣味与便利。

“科普漫步亲子游”旅游路线为“红

·文化视界·

枞阳发布《新西游历险记》动画连续剧

本报讯（记者 刘洋 通讯员 王章志）日前，枞阳县举办发布会发布大型3D动画连续剧《新西游历险记》，着力将“西游”文化融入地域IP，赋能文化产业和文旅融合发展。

《新西游历险记》3D动画连续剧由枞阳县文化旅游开发管理有限公司联合功夫动漫股份有限公司打造，共52集，每集13分钟。动画故事以“唐

僧、孙悟空、猪八戒、沙僧”师徒四人西游历险、降妖除魔为主，其制作融入枞阳特有文化，用当下流行的叙事结构，展现枞阳风俗地貌、特色民俗、美景美食，还原枞阳浮山、大青山、白云岩、白荡湖、菜子湖、高庄等景点，让观众在观看精彩故事的同时，领略枞阳风采。

草莓映红奔富路



■本报通讯员 汪兴
本报记者 丰静

近日，记者走进位于合肥市肥东县桥头集镇的市级现代农业产业园，在承包户张孝芹的“红颜”草莓温控种植大棚内，看到整齐的垄埂上一颗颗草莓色泽鲜艳，令人垂涎。

“我这几个温室大棚种植的草莓品种叫‘红颜’，个大饱满、汁甜味美。从现在开始能采摘到5月呢。”今年47岁的张孝芹一边查看新一季草莓的长势，一边介绍。

六安市霍邱县宋店乡六里村的张孝芹，与丈夫段士新早年经营面馆生意。2021年9月，她在产业园承包两

个连栋玻璃温室种植草莓和果蔬。名为“红颜”的草莓品种亩产1500余公斤，仅去年，草莓收入20多万元。今年，两口子又扩大了草莓种植面积。

“今年天气比较寒冷，好在产业园基础设施齐全，我们种植的都是耐寒品种。”张孝芹告诉记者，“我们这个草莓品种正好赶在春节前后进入盛果期，一斤能卖到二三十元。”

“这几年，产业园内承包温室种植果蔬的农户取得了较好的经济效益，种植草莓的积极性较高，今年新建了7个连栋玻璃温室，进一步扩大了园区种植规模，增加了村民就业机会，带动了集体经济。”桥头集市级现代农业产业园负责人胡建义说。

胡建义介绍，产业园和企业与合肥市的周谷堆批发市场及永辉等超市签订销售合同，同时，将水果黄瓜、番茄、辣椒、樱桃番茄、小白菜、茄子、香瓜和草莓等各种果蔬销往长三角地区。

华安证券股份有限公司职业经理人换届选聘公告

华安证券股份有限公司（以下简称“公司”）第三届董事会任期和职业经理人聘期届满，为进一步深化职业经理人制度改革，建立健全市场化选人用人机制，现就面向社会选聘职业经理人公告如下：

一、选聘职位

总经理1名、副总经理5名。
总经理负责公司日常经营管理全

面工作。

副总经理包括：分管财富管理业务的副总经理1名，分管投资银行业务的副总经理1名，分管证券自营与衍生品业务的副总经理1名，分管资产管理业务的副总经理1名，分管股权投资业务的副总经理1名。

二、报名时间

2023年2月6日至2023年2月

15日。

三、主要工作地
公司住所地（安徽合肥市）。
报名方式、选聘条件、选聘程序、管理及待遇等事项参见公司官网（<http://www.hazq.com>）。

华安证券股份有限公司
2023年2月6日